

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第二学期 第 7 期)

学生工作处

2024 年 4 月 21 日

学工新闻

组织学生观看《千万高校学生同上一堂国家安全教育课》

4 月 14 日下午，学校组织学生线上观看《千万高校学生同上一堂国家安全教育课》。此次全民国家安全教育课，推动了总体国家安全观深入人心，落地生根，营造了“维护国安，人人有责”的浓厚法治氛围。观看直播课后，学生纷纷表示将主动肩负起维护国家安全的重大责任，敢于担当、勇于行动，永葆青春底色，汇聚起维



体国家安全观深入人心，落地生根，营造了“维护国安，人人有责”的浓厚法治氛围。观看直播课后，学生纷纷表示将主动肩负起维护国家安全的重大责任，敢于担当、勇于行动，永葆青春底色，汇聚起维

护国家安全和稳定的强大合力。

学院新闻

商学院

开展辅导员工作沙龙第二期

4月18日，商学院联合育智华文吉林省文化传媒有限公司开展“辅导员工作沙龙暨商学院职业技能等级证书培训专题培训



会，商学院全体辅导员参加。本次沙龙的开展，为学院辅导员提供了交流经验、信息分享、汲取能量的赋能平台，促进工作方法科学化。

在未来，商学院将持续加强辅导员队伍建设，创新拓展学团工作途径，更好地践行筑梦育人，为我校应用型人才高质量就业添砖加瓦。

外国语学院、国际交流学院

举办第一届“大美吉林”英文导游词讲解比赛

4月15日中午，我院第一届“大美吉林”英文导游词讲解比赛决赛在筑梦报告厅举行。本次比赛充分展现了学生良好的职业素养和风采，通过教学实践积极响应省委“创业奋斗 ‘就’



在吉林”的时代号召，激发了学生对英语导游行业的兴趣和留吉就业的热情。未来，学院将以“真实、务实、落实”的工作态度认真完成学校教育教学评价和专业

评价工作，在“改革创新年”的新征程中锐意进取、开拓创新。

开展“生态文明进校园”志愿服务活动

4月17日，我院辅导员沈鹏飞带领13名志愿者走进中铁格林幼儿园开展“生态文明进校园”志愿服务活动。本次志愿服务



活动充分发挥了大手牵小手的宣传带动作用，进一步将“绿水青山就是金山银山”的生态环保理念厚植于学生心中，引导广大青少年牢

固树立生态环境保护的主人翁意识，从而推动全社会自觉践行环保观理念、培养绿色低碳生活方式。

工学院

召开2024届毕业生留省就业政策宣讲会

4月18日，我院开展“奋斗有我，‘就’在吉林”留省就业政策宣讲会，此次活动让我院学子提升了对“留省就业”的认



知度与认可度。相信这些年轻的工院学子们一定能够在未来的就业道路上绽放出更加耀眼的光芒，人才济济的吉林一定会书写出全面振兴全方位振兴的优异答卷！

举办"书香涵万象 悦读塑人生"读书报告会

4月15日，我院在教学楼筑梦报告厅举办“书香涵万象，



悦读塑人生”读书报告会决赛。本次活动的成功举办，不仅陶冶了学生的情操，营造了浓厚的阅读和学习氛围，更提高了同学们的文化素养，为学院

学风建设提供了新的活力。

人工智能学院

开展“清明祭英烈·共铸中华魂”主题团日活动

4月15日我院举办“清明祭英烈·共铸中华魂”主题团日活



动。此次活动，不仅是一次缅怀先烈的历史教育，更是一次心灵的洗礼、思想的升华。今后，学院将持续深入开展爱国主题教育活动，厚植爱国情怀，将持

续引导学生在学思践悟、知行合一中坚定理想信念、厚植爱党爱国情怀，为传承红色基因贡献青春力量，追随革命先辈的足迹，更好地肩负起新时代赋予的职责和使命。

（汇总：杨子健）